

2022年 12号

2022年12月15日

毎々格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。
2023年保育カタログの中止・仕様変更・価格変更に関するお知らせをいたしますので、
ご確認の上、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。

※中止のお知らせ

カタログ頁	コード	品名	摘要
63	60828	ラッキートイ・ミニカー(12台組)	即中止
177	20013	カラフルシェルフ・絵本立て	売切次第中止
248	30455	ぞうきんかけ・A	売切次第中止
337	60682	お犬のバランス&アニマルレインボー	売切次第中止
489	30288	ボールラック・シンプル	売切次第中止
498・538	79688	らくらくホーンⅡ	売切次第中止

※仕様変更のお知らせ

カタログ頁	コード	品名	摘要
178	20404	木製雑誌スタンド・B	<p>●木目の色変更のお知らせ</p> <p>現在庫(残8/15現在)がなくなり次第、木目の色味が写真のように明るくなります。なお、材質・寸法・価格の変更はございません。</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around; align-items: center;"> <div style="text-align: center;"> <p>●現行の木目柄</p>  </div> <div style="text-align: center;"> <p>●変更後の木目柄</p>  </div> </div>
186	20427 20428 20429	積み重ね紙芝居ケース・3段セット 積み重ね紙芝居ケース・上段 積み重ね紙芝居ケース・下段	<p>●木目の色変更のお知らせ</p> <p>現在庫がなくなり次第、木目の色味が写真のように明るくなります。なお、材質・寸法・価格の変更はございません。</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around; align-items: center;"> <div style="text-align: center;"> <p>●現行の木目柄</p>  <p>【3段セット】</p> </div> <div style="text-align: center;"> <p>●変更後の木目柄</p>  </div> </div>

(裏面へ続く)



※仕様変更のお知らせ

カタログ頁	コード	品名	摘要												
253	50251	ザ・除菌バスター・クリーンクリーン・ホワイト(2台組)  ●変更前 ●変更後	<p>●仕様変更のお知らせ</p> <p>名称・材質が変更となっております。詳細は下記の通りです。 ※また、2023年1月1日ご注文分より新価格へ変更となります。ご了承ください。</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>変更前</th> <th>変更後</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>名称</td> <td>ザ・除菌バスター・クリーンクリーン・ホワイト(2台組)</td> <td>スーパー・クリーンクリーン・ホワイト(2台組)</td> </tr> <tr> <td>材質</td> <td>タンク=PET樹脂</td> <td>タンク=ポリエチレン</td> </tr> <tr> <td>価格</td> <td>¥8,756(税別 ¥7,960)</td> <td>¥10,956(税別 ¥9,960) (2023年1月1日ご注文分より変更)</td> </tr> </tbody> </table>		変更前	変更後	名称	ザ・除菌バスター・クリーンクリーン・ホワイト(2台組)	スーパー・クリーンクリーン・ホワイト(2台組)	材質	タンク=PET樹脂	タンク=ポリエチレン	価格	¥8,756(税別 ¥7,960)	¥10,956(税別 ¥9,960) (2023年1月1日ご注文分より変更)
	変更前	変更後													
名称	ザ・除菌バスター・クリーンクリーン・ホワイト(2台組)	スーパー・クリーンクリーン・ホワイト(2台組)													
材質	タンク=PET樹脂	タンク=ポリエチレン													
価格	¥8,756(税別 ¥7,960)	¥10,956(税別 ¥9,960) (2023年1月1日ご注文分より変更)													
327	60560	シュライヒ動物セット・ワイルドアニマル3  ●これらの動物は変更ありません。 ※既に一部動物が変更になっており、カタログの写真と異なる場合がございます。	<p>●セット内容変更のお知らせ</p> <p>動物のセット内容が一部変更となりました。 なお、価格等は変更ありません。変更詳細は下記の通りです。</p>  ●今回変更となる動物 ●これらの11種類の動物に変更となります。 <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>変更前</th> <th>変更後</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>寸法</td> <td>親象=19.5×9×高さ12.5cm</td> <td>親象=15×7.5×高さ9cm</td> </tr> <tr> <td>質量</td> <td>1.6kg</td> <td>1.7kg</td> </tr> </tbody> </table>		変更前	変更後	寸法	親象=19.5×9×高さ12.5cm	親象=15×7.5×高さ9cm	質量	1.6kg	1.7kg			
	変更前	変更後													
寸法	親象=19.5×9×高さ12.5cm	親象=15×7.5×高さ9cm													
質量	1.6kg	1.7kg													
396	72382	クライミングロープ・A  ●変更前 ●変更後	<p>●仕様変更のお知らせ</p> <p>赤い囲み部分に変更となっております。詳細は写真の通りです。 (取付金具はダブルサルカン)</p>												
3・429	60816	ねらってねらってターゲットスタンド	<p>●寸法訂正のお知らせ</p> <p>収納バッグの寸法に誤りがございましたので、下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>訂正前</th> <th>訂正後</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>寸法</td> <td>約100×19×高さ73cm</td> <td>約88×19×高さ70cm</td> </tr> </tbody> </table>		訂正前	訂正後	寸法	約100×19×高さ73cm	約88×19×高さ70cm						
	訂正前	訂正後													
寸法	約100×19×高さ73cm	約88×19×高さ70cm													

●年末・年始の休業のお知らせ●

12月28日(水)～1月4日(水)
1月5日(木)より通常営業いたします。